

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ЭКОНОМИКИ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ—ДЕЛО ВСЕЙ ПАРТИИ, ВСЕГО НАРОДА! НАСТОЙЧИВО БОРИТЕСЬ ЗА ПРЕТВОРЕНИЕ В ЖИЗНЬ РАЗРАБОТАННЫХ МАРТОВСКИМ ПЛЕНУМОМ ЦК КПСС НЕОТЛОЖНЫХ МЕР ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА!

(Из Призыва ЦК КПСС к 48-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное знамя

Орган Промышленновского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

Год издания 30-й

№ 131 (3245)

ВТОРНИК,

2

НОЯБРЯ

1965 года

Цена 2 коп.

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

ФИНИШ БЛИЗОК

Вызвести в этом году на плантации пропашных 3 тысячи тонн местных удобрений — такую цель поставили перед собой механизаторы нашего колхоза. С этим нелегким делом они справляются успешно.

Ежедневно на вывозке перегной заняты две автомашины и 5 тракторов. Особенно хорошо труждатся трактористы Алексей Александров, Василий Чугунов, шофер Иван Шабашов и другие. Работа ведется быстро, так как погрузка и разгрузка перегноя полностью механизированы.

Удобрения приходится возить на расстояние 4—5 километров. Механизаторы успевают за день сделать по 10—12 рейсов.

Финиш близок. На поля уже доставлено 2400 тонн перегноя. Механизаторы стремятся к 48-й годовщине Великого Октября взять намеченный рубеж — вывезти 3 тысячи тонн удобрений.

Г. БОБРОВСКИЙ,
председатель колхоза
«Родина».

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНИМ

Успешно выполняют взятые обязательства животноводы совхоза «Заря». Доярка девятого отделения А. В. Халина обещала получить за год от каждой из 25 закрепленных коров по 27 центнеров молока, а по итогам за 9 месяцев она уже наработала по 2488 кг. Доярка этого же отделения Л. С. Ворожейкина получила по 2467 кг молока от коровы при обязательстве 28 центнеров. Хороших результатов добилась Т. А. Опрышко, надавившая за три квартала по 2217 кг молока от коровы.

Первые итоги говорят о том,

что годовые обязательства тружеников ферм совхоза будут выполнены досрочно. Поддерживая почин яйских колхозников из сельхозартелей «Азат Себер» и «Победа», труженики животноводческих ферм совхоза включились в соревнование за лучшую организацию и проведение зимовки скота. Животноводы четвертого отделения выполнили годовой план, а в честь приближающегося праздника 48-й годовщины Октября дали слово сдать государству 104 ц молока сверх задания и до конца года довести сверхплановый счет до 220 ц. Развер-

нули борьбу за досрочное выполнение плана и животноводы других отделений.

Г. КУЗНЕЦОВ,
председатель рабочкома
совхоза.

С ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ ЗАДАНИЙ

Производственными победами встречает коллектив райпромкомбината 48-ю годовщину Великого Октября. Девятимесячный план по выпуску валовой продукции перевыполнен на 10 процентов, выработано за это время на 12,5 тысячи рублей сверхплановых изделий. Октябрьское задание перевыполнено почти на семь процентов.

Большие задачи поставлены перед коллективом на 1966 год. Годовой план будущего года по выпуску валовой продукции увеличится по сравнению с текущим годом в два раза и достигнет 328,7 тысячи рублей. Это произойдет за счет увеличения производства школьного оборудования (верстаков для школьных мастерских, классных досок, столов учительских и т. д.). Как и в этом году, будут выпускаться учебнические стулья, кирпич, будет работать цех по выполнению индивидуальных заказов от населения.

С. ГУТОВ.

ПО УПЛОТНЕННОМУ ГРАФИКУ

С большим подъемом труждатся в предпраздничные дни механизаторы колхоза им. Чкалова. Хлопот у них сейчас немало. Надо вывезти на фуражные дворы корма и успеть до октябрьских торжеств доставить на поля как можно больше местных удобрений. Действовать на два фронта — значит распылять технику, и механизаторы решили работать по уплотненному графику.

Сейчас шоферы с 9 утра и до 4 часов дня вывозят перегной, а с 4 до 12 ночи заняты на транспортировке кормов. На поля уже

доставлено более 1000 тонн удобрений. Эта работа продолжается полным ходом.

Перешли на двухсменную работу и трактористы на вывозке грубых кормов. Все механизаторы ежедневно перевыполняют свои задания. Так, Николай и Виктор Авиловы на своих колесных машинах перекрывают нормы выработки в 1,2—1,5 раза. Сельские механизаторы дали слово до 7 ноября подвезти к фермам не менее 170 тонн грубых кормов.

А. РЫНКЕВИЧ,
селькор.

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

ДЛЯ КОЛХОЗНЫХ НОВОСЕЛОВ

Каждый год из городов Кузбасса приезжают в колхозы переселенцы, желающие вместе с тружениками села бороться за подъем сельскохозяйственного производства. Только в этом году с переселенческими билетами прибыло в наш район 220 семей, а в 1966 году запланировано принять еще 225 семей.

Переселенцев у нас принимают почти все хозяйства района, за исключением колхозов «Гигант», «Труд» и «Кузбасс», рассказы в которых уполномоченный по переселению и оргнабору Д. И. Устимов. Колхозы заблаговременно готовятся к их приезду. Для новоселов, которые прибудут к нам в будущем году, уже сделано 178 новых домов со всеми необходимыми надворными постройками и 34 дома находятся в стадии строительства. В колхозе «Путь к коммунизму», например, по-

строено 16 домов, в «Красном знамени» — 15, в колхозах им. Чкалова, «Колос», «Родина», «Новый путь» — по 14.

Все дома покрыты шифером, имеют две комнаты, просторную кухню, кладовку для хранения продуктов, а в колхозах им. Чкалова, «Искра» — и веранду. Стоит такой дом около двух тысяч рублей. Переселенец же выплачивает колхозу лишь 65 процентов стоимости постройки в течение 10 лет, начиная со второго года после вселения. Остальная сумма стоимости дома выплачивается колхозу государством.

Переселенцам оказывается также помощь в приобретении коровы или телки, в обзаведении другим домашним скотом и птицей. Таким образом, горожане, решившие жить в деревне, получают возможность сразу же приобрести все необходимое, что имеют колхозники старожилы.

Поэтому новоселы, как правило, быстро привыкают к новому месту и включают-

ся в общественный труд. Из 220 семей, прибывших нынче в колхозы, лишь 8 по каким-то причинам уехали обратно в город. Для остальных же 212 семей по душе пришло новое место жительства и колхоз стал для них родным домом.

Г. ЯКОВЛЕВ.

ПРИХОДИТЕ В ДОМ КУЛЬТУРЫ

После капитального ремонта вновь распахнул гостеприимно свои двери районный Дом культуры. Он радует глаз хорошей отделкой и покраской. На славу поработали строители колхоза «Ударник полей».

Теперь в Доме культуры имеется радиокомната, гриль-бар, чего раньше не было. Для работы самодеятельных артистов созданы все условия.

Сейчас любители сцены готовят праздничный концерт к 48-й годовщине Октября.

Кемеровская областная научная библиотека
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ ЗОДИАК

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965

1965



Иркутская область. На десятки километров тянутся поля совхоза «Захальский». Еще год назад хозяйство сильно отставало, не выполняло планы сдачи продуктов государству, терпело убытки.

Решения мартовского Пленума ЦК КПСС шире открыли двери самостоятельности, инициативе, благотворно оказались на экономике совхоза.

Предварительные итоги нынешнего сельскохозяйственного года радуют коллекции: возросло производство

продукции, снизилась ее себестоимость. В закрома Родины засыпано 60 тысяч центнеров хлеба, план-заказ перевыполнен. Не останется в долгу совхоз и с выполнением плана сдачи мяса, молока, яиц. Ежедневно на совхозном заводе с ферм поступает на переработку почти 10 тысяч килограммов молока. На откорме стоит около шести тысяч свиней.

Вот такими успехами встречает коллектив совхоза «Захальский» XXIII съезд КПСС.

Фото Э. Брюханенко.
Фотохроника ТАСС.



НА СНИМКАХ: вверху — директор совхоза В. П. Закорюкин (слева) беседует с механизаторами. Внизу — раздача кормов на механизированной откормочной свиноферме.

Фото Э. Брюханенко.
Фотохроника ТАСС.

ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД АРХИТЕКТОРОВ ЗАКОНЧИЛ СВОЮ РАБОТУ

Москва, 29 октября (ТАСС). Три дня в Большом Кремлевском Дворце работал четвертый Всесоюзный съезд архитекторов. Строить быстро, экономично, красиво, высококачественно — таково требование партии, народа к архитектору, строителю. О том, как претворить это требование в жизнь, шел разговор в Кремле.

В письме Центральному Коми-

тету Коммунистической партии Советского Союза и Совету Министров СССР съезд архитекторов от имени всех зодчих страны горячо поблагодарил партию и правительство за большую заботу о развитии социалистического зодчества. Участники съезда заверили, что архитекторы не пожалеют своих сил и творческой энергии на благо народа.

Участники съезда обратились к работникам промышленности и строительных материалов, изделий и конструкций с призывом выпускать все больше разнообразных, красивых и прочных строительных материалов, изделий и конструкций высокого качества.

Съезд избрал новый состав правления и ревизионной комиссии Союза архитекторов СССР.

«ПОДЗЕМНЫЙ ОКЕАН» ВКЛЮЧАЕТСЯ В РАБОТУ

«Подземный океан», открытый учеными в недрах Западной Сибири, включается в водоснабжение поселков южной за-

сушливой зоны омских степей. Мощные артезианские скважины, часть из которых уже действует, с километровой глубины в достатке обеспечивают население водой, не требующей очистки.

Генеральная схема большого водоснабжения, утвержденная на днях Омским облисполкомом, включает также строительство 38 больших межрайонных сельских водопроводов, идущих от рек и озер, и сооружение более тысячи скважин на севере, где подземные воды залегают на небольшой глубине. По подсчетам экономистов, из-за недостатка воды хозяйства этой житницы Сибири ежегодно не добирают около 200 тысяч тонн молока и мяса.

После осуществления принятой генеральной схемы эта проблема отпадет. На каждого сельского жителя, в частности, будет приходиться в среднем по 145 литров воды в сутки.

Корр. ТАСС.

ГОРЯТ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ

Париж. В результате смелого нападения южновьетнамских патриотов на две крупнейшие американские базы в Южном Вьетнаме — Дананг и Чулай — уничтожено и повреждено 47 американских самолетов и вертолетов. Американский военный представитель оценил ущерб, нанесенный базам, в 18 млн. долларов, сообщает кор-

респондент агентства Франс Пресс из Сайгона.

Ханой. Южновьетнамские патриоты за год совершили 24 налета на американские авиабазы, уничтожили и повредили 512 самолетов различных типов, убили и ранили 2177 американских солдат и офицеров.

ТАСС.

ралов, обнаруженных в метеоритах — космического происхождения, т. е. это минералы, которые на нашей планете не встречаются. Тело метеорита серебристо-серого цвета, снаружи оно покрыто темно-коричневой коркой, которая образовалась в результате оплавления поверхности метеорита в момент его прохождения через земную атмосферу.

Специалисты Синьцзянского института геологии и географии Академии наук КНР считают, что этот метеорит — третий по величине из всех известных. Самым крупным из уцелевших от раскола при падении на Землю является железный метеорит Гоба. Его вес 60 тонн. Он был найден в Юго-Западной Африке в 1920 году. Вторым по размеру является метеорит, найденный в 1818 году в Гренландии, его вес 33,2 тонны. Сейчас китайские ученые пытаются установить время падения нового метеорита на Землю.

(ТАСС).

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Клуб им. КИРОВА

1, 2, 3, 4 ноября
Новый художественный фильм

ЗАКОН И КУЛАК

Начало в 5, 7, 9 час. Дети до 16 лет не допускаются.

Для детей

3, 4 ноября

МИШКА, СЕРЕГА И Я.

Начало в 3 часа дня.

Промышленновский райсовет доводит до сведения граждан района, что прием посетителей производится еженедельно по понедельникам, средам и пятницам с 9 час. утра до 5 час. вечера. Перерыв на обед с 1 до 2 часов дня.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, секретаря и отдела культуры и писем 0-56, отдела сельского хозяйства 1-31, типографии 1-09, бухгалтерии 0-67.

Типография газеты «Красное знамя»
Заказ № 974 Тираж 5000 экз.

Показывает Кемерово

**ВТОРИК
2 НОЯБРЯ**

11.00 «Письма к живым». Художественный фильм.

19.00 По следам отцов-героев.

19.15 «Всесоюзный староста». Документальный фильм.

19.55 «Испания в сердце». Стихи Рафаэля Альберти.

20.30 Телевизионные новости.

20.40 «Письма к живым».

**СРЕДА
3 НОЯБРЯ**

11.00 Для малышей. Урок английского языка.

11.15 «Сумка, полная сердец». Художественный фильм.

Вечерние передачи:

19.00 На подписном пункте.

Репортаж.

19.10 Киножурнал.

19.20 Зимний огород Кузбасса.

19.45 Для малышей. Урок английского языка.

20.00 Для школьников «Ключики в бою!».

20.30 Телевизионные новости.

20.40 «Сумка, полная сердец».

22.05 Концерт.

**ЧЕТВЕРГ
4 НОЯБРЯ**

19.00 Вести хозяйство экономически грамотно.

19.20 Киножурнал.

19.30 В мире кино.

20.30 Телевизионные новости.

20.40 В помощь школе. «Как решать задачу».

21.00 «Пятый узел». Художественный фильм.

**ПЯТНИЦА
5 НОЯБРЯ**

11.00 Из истории советского Кузбасса.

кино. «Ленин в 1918 году». Художественный фильм.

Вечерние передачи:

19.00 Репортаж дня.

19.10 Киножурнал.

19.20 «Жизнь в бурю». Документальный фильм.

19.40 «Вас ждет Ереван». Концерт.

20.30 Телевизионные новости.

20.40 Из истории советского кино. «Ленин в 1918 году».

**СУББОТА
6 НОЯБРЯ**

18.00 Для малышей. Повторение английских слов.

18.05 Выступает детский сад.

18.30 Мультипликационный фильм.

18.40 Страницы истории Кузбасса.